



真生活 真伙伴  
THE REAL LIFE COMPANY

[友邦保险 中国区]

[上海市黄浦区中山东一路 17 号 友邦大厦]

电话: 8621-53599988

传真: 8621-53962013

AIA.COM.CN

## 新闻稿

# 友邦保险推出《全佑至珍旗舰版全能保计划》 一站式健康管理让您和家人“全程健康友保障”

上海，2017 年 12 月 5 日 — 友邦中国《全佑至珍旗舰版全能保计划》即将重磅上市，着力于对长寿时代下保险新需求的洞察，友邦全面升级了拳头产品重疾保障计划—全佑系列，在延续经典保障权益的基础上，扩充覆盖病种，增加癌症多重给付等多样化附加保障，为客户带来真正全程健康保障。这也是友邦中国最新推出的集“健康管理、健康保障、疾病康复”于一体的“全程健康友保障”全新品牌定位的重要组成部分。“全程健康友保障”强调以整合化的产品、服务与平台，帮助客户实现疾病预防、疾病保障和疾病康复的一站式健康综合管理，增强客户的幸福感与安全感，携手客户共同实现“健康长久好生活”。

随着医疗与科技的快速发展，人类的预期寿命在不断延长，2015 年，中国人口的预期寿命已达 76.1 岁，与最长寿的国家日本仅差 8 岁，预计到 2030 年，中国一线城市的平均寿命将达到 85 岁<sup>1</sup>。与长寿相伴的，是大病与慢病的发生率在显著提升，且年龄越大，罹患多重疾病的情况愈发普遍。据统计，中国现有确诊慢性病患者近 3 亿人，占人口总数的 23%<sup>2</sup>。可见，带病长寿的时代已然来临。

虽然慢病和大病会伴随长寿成为新常态，但医学科技应对这些慢病大病的办法也越来越多。癌症患者 5 年生存率也越来越高。根据 2015 年上海市疾控中心对 23.6 万名癌症患者的随访统计显示，2012 年，上海癌症患者的 5 年生存率已达 54.3%<sup>3</sup>。

虽然现代医疗进步让癌症的存活率和治愈率大幅提升，但从疾病治疗到后续的康复管理，仍是一个漫长且昂贵的过程。据统计，一般癌症仅直接治疗及后续康复费用少则 30 万，多则百万以上，且除了治疗费用外，家庭收入的损失、日常生活的影响等等，这些对于患者及家

<sup>1</sup> 《2016 年世界卫生组织》统计数据

<sup>2</sup> 《中国居民营养与慢性病状况报告（2015 年）》

<sup>3</sup> 上海疾控中心《2015 年世界癌症日新闻统发素材稿》

人来说都是不小的负担。因此，疾病预防和健康保障成了长寿时代最迫切的需求，未雨绸缪的保险意识尤为重要。

友邦中国的“全程健康友保障”全新品牌定位，便是针对此所推出的一站式综合健康管理方案，对客户在健康管理方面的“痛点”有的放矢地逐一攻破，让客户真正“全程健康无忧”。

### **健康保障+疾病康复 全程健康无忧**

全新推出的《全佑至珍旗舰版全能保计划》延续了经典全佑至珍产品的十项全能保障，拥有特别关爱、现代病、特定恶性肿瘤、身故、全残、意外、疾病终末期、一类重疾、二类重疾和老年护理等十项保障功能，并针对特定疾病额外给付 50%保额的保障，为被保险人提供由轻症到重疾的全程守护。被保险人亦可通过附加权益获得重疾多次赔付，保障累积最高可达 300%基本保额。

新产品首次在附加权益方面，增加癌症多次赔付，累计最高可赔 3 次，赔付最高可达 300%基本保额，这一创新保障特色有效减轻了癌症持续、复发及转移等带来的巨额医疗费用负担，让长期治疗和康复真正做到后顾之忧。

除了保障深度的大幅提升，为打造万全疾病防护网，新产品覆盖病种从原来的 66 种大幅扩充至 110 种，且增加轻症跨组多次赔付，实现“病从浅中医”。与此同时，产品创新性引入轻症保费豁免功能，首次轻症赔付即可豁免后续保费，免除被保险人的缴费压力，为后续的诊疗复健提供及时的经济后盾和保障。

针对 0-17 岁儿童，《全佑一生倍呵护旗舰版重大疾病保险》提供比原有产品更完备的全方位保障。白血病保障由 150%提升至 200%基本保额，产品同时还扩充了疾病种类，增加了轻症跨组多次赔付，同样可附加癌症多次赔付等保险利益，为儿童提供了更加人性化的周全保障。

### **健康友行 激励式健康管理**

除了为疾病的治疗和康复做足保障规划，疾病预防也是实现长久健康的重要一环。今年三月，友邦保险推出了面向公众的移动健康管理平台“健康友行”，并邀请体育巨星大卫·贝克汉姆作为友邦保险全球大使，为健康友行打 call。世界卫生组织的研究结果<sup>4</sup>证明，日常的生活方式对于人的寿命长度和健康质量有着高达 60% 的显著影响，为此，调整生活方式可以有效预防绝大多数的慢性病。健康友行平台通过记录步数、休息监测等方式鼓励客户在体验和分享过程中日渐养成健康生活的好习惯，并以任务卡与积分累积等奖励机制，激励客户对健康生活方式的点滴坚持。短短 6 个月，平台会员们的健康习惯有了令人惊喜的改变，日均步数已经从 4500 步上升至 7300 步，开始迈向“一点，改变不止一点”的健康长久好生活。

“我们希望提供给友邦客户的不仅是一份保险，而是参与客户健康管理的每一个阶段，为客户提供一个健康管理的全程服务和专业解决方案。”友邦中国首席执行官张晓宇表示，“与此同时，我们将广受消费者认可的重疾保障计划做了创新升级，以《全佑至珍旗舰版全能保计划》为客户提供持续性全方位的健康管理保障，携手客户共同实现‘健康长久好生活’的品牌承诺。”

---

<sup>4</sup> 《2015 年世界卫生组织》统计数据